
2022年度後期　「学習行動と授業に関する調査」　（全体） 大阪夕陽丘学園短期大学

　Ａ　学生自身の勉強態度について
4.63 4.67 4.70 4.75 4.50 4.60 4.57 4.80 4.68 4.50 4.46

4.57 4.56 4.67 4.60 4.41 4.53 4.42 4.73 4.62 4.46 4.41

4.68 4.64 4.74 4.68 4.58 4.61 4.55 4.76 4.62 4.57 4.58

4.27 4.30 4.46 4.32 3.92 4.22 4.31 4.35 4.33 4.30 3.81

4.66 4.67 4.73 4.70 4.52 4.68 4.61 4.85 4.73 4.61 4.59

4.33 4.31 4.42 4.32 4.12 4.31 4.32 4.40 4.32 4.29 4.24

　Ｂ　授業内容について
4.47 4.40 4.55 4.47 4.28 4.29 4.42 4.19 4.22 4.36 4.28

4.65 4.51 4.73 4.61 4.52 4.40 4.49 4.29 4.28 4.39 4.54

4.61 4.48 4.67 4.57 4.47 4.36 4.44 4.36 4.28 4.37 4.36

4.60 4.44 4.64 4.51 4.49 4.38 4.41 4.33 4.27 4.36 4.55

1.81 1.86 1.79 1.88 1.30 1.79 1.50 1.86 1.87 1.71 2.00

4.53 4.38 4.55 4.45 4.45 4.32 4.40 4.19 4.15 4.32 4.55

1.94 1.96 2.00 1.95 1.35 1.98 2.00 2.00 2.00 1.88 2.00

4.55 4.42 4.57 4.50 4.45 4.36 4.47 4.29 4.18 4.34 4.50

4.47 4.39 4.55 4.46 4.32 4.30 4.39 4.09 4.23 4.33 4.46

4.62 4.47 4.69 4.57 4.50 4.37 4.45 4.22 4.24 4.36 4.61

　C　教員の授業態度・授業方法について
4.66 4.59 4.70 4.63 4.53 4.56 4.49 4.52 4.54 4.57 4.70

4.58 4.45 4.63 4.52 4.50 4.40 4.41 4.25 4.25 4.37 4.70

4.58 4.48 4.65 4.55 4.48 4.45 4.41 4.41 4.30 4.39 4.71

4.62 4.51 4.66 4.56 4.55 4.51 4.46 4.57 4.34 4.46 4.71

4.58 4.43 4.64 4.52 4.49 4.34 4.29 4.26 4.22 4.36 4.59
5 授業外も含め、分からないことを質問する機会が与えられていましたか

3 教員は学生が授業に集中できる環境を作る努力をしていましたか

4 教員の声は、明瞭で聞きとりやすいですか

1 授業の開始や終了時間はほぼ定刻でしたか

2 教員は学生の反応を見ながら授業を進めていましたか

7 講義要目（シラバス）にある到達度目標におおむね到達できましたか

8 総合的に判断してこの授業は意義のあるものでしたか

6 この授業で要求したレポートや宿題などの課題は適切でしたか

＊「そう思わない」を選んだ方は、授業の進度をどのように感じましたか
　　1：遅すぎる　2：速すぎる

5

授業の難易度は適切でしたか

＊「そう思わない」を選んだ方は、授業の難易度をどのように感じましたか
　　1：やさしすぎる　2：難しすぎる

3 教科書・参考書・補助教材・配布資料等は授業の理解に役立ちましたか

4

授業の進度は適切でしたか

1 講義要目（シラバス）と授業は一致していましたか

2 授業の目的は、はっきりしていましたか

5 レポートや宿題などの課題は期限内に提出しましたか

6 この授業の予習・復習を十分に行いましたか

3 授業内容を積極的に理解しようと努めましたか

4 履修するのに、講義要目（シラバス）を活用しましたか
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2 授業は居眠り・私語等をせず集中していましたか

1 授業には遅刻・早退・途中退席せず出席していましたか

No. 設問文


